

# Улётовские ВЕСТИ

Районная  
общественно-политическая  
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Четверг,  
5 апреля  
2018 года

№ 24  
(1125)

Цена  
свободная

НА ТЕРРИТОРИИ УЛЁТОВСКОГО РАЙОНА ВВЕДЁН ОСОБЫЙ  
ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

## В Законодательном Собрании

### ЗА ВЕДОМСТВЕННЫЕ ЗНАКИ ОТЛИЧИЯ ДОПЛАТЯТ

Работники краевых учреждений будут получать доплаты за федеральные ведомственные знаки отличия. Законопроект, внесенный главой региона Натальей Ждановой, рассмотрели депутаты комитета по социальной политике.

Документом, в частности, предлагается установить надбавку в размере 5 процентов оклада или ставки работникам краевых учреждений, имеющим ведомственные знаки отличия – звания «Почетный работник общего образования Российской Федерации», «Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации» и нагрудный значок «Отличник народного просвещения». Надбавка будет осуществляться при условии соответствия ведомственного знака отличия профилю учреждения или деятельности работника.

По словам министра труда и социальной защиты населения края Андрея Федотова, проект закона разработан для достижения целевых показателей повышения оплаты труда отдельных категорий работников в учреждениях культуры, образования и здравоохранения.

Депутаты поддержали авторов инициативы. На апрельской сессии они будут рекомендовать коллегам принять законопроект в первом чтении.

### С. МИХАЙЛОВ: НАШИ ТЕРРИТОРИИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ НЕ ПАСЫНКАМИ, А РАВНОПРАВНЫМИ УЧАСТНИКАМИ ВСЕХ ПРОЦЕССОВ РАЗВИТИЯ

Совет по вопросам развития Дальнего Востока и Байкальского региона, созданный Советом Федерации РФ в январе 2018 года, на минувшей неделе собрался на первое заседание. Законодательное Собрание Забайкальского края на нем представлял первый вице-спикер Сергей Михайлов.

На первом заседании Совета был утвержден план работы на 2018 год. В этом году предполагается обсудить, например, актуальные проблемы законодательного обеспечения развития Дальнего Востока и Байкальского региона, стратегию развития железнодорожного транспорта, совершенствование системы государственных гарантий и компенсаций для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

Одним из принципиально важных предложений, которое обсуждалось на Совете, Сергей Михайлов считает включение в ведение Минвостокразвития, кроме Дальнего Востока, трех территорий Байкальского региона - Забайкальского края, Бурятии и Иркутской области. «Все программы по опережающему развитию должны распространяться и на наши территории, это была единая позиция представителей Байкальского региона, поддержанная сенаторами», - подчеркнул Михайлов.

- Если мы говорим о «дальневосточном гектаре», то должен иметь право на жизнь, например, и «забайкальский гектар». Если мы говорим о поддержке ТОРов, то такая поддержка должна распространяться и на Байкальский регион тоже» - убежден вице-спикер.

**Отдел по освещению деятельности  
Законодательного Собрания.**

## Юбилей

# Выполняют все задачи



8 апреля исполняется 100 лет военным комиссариатам Российской Федерации и 80 лет – Забайкальскому краю. Значит, в ближайшее воскресенье коллектив нашего военкомата будет отмечать не только День сотрудников военных комиссариатов, но и эти юбилеи.

Накануне этого профессионального праздника беседу с военным комиссаром Улётовского района Забайкальского края Вадимом Александровичем Бадуновым.

(Окончание на 2 стр.)

## Поздравляю!

8 апреля 2018 года исполняется 100 лет со дня образования военных комиссариатов.

Уважаемые работники и ветераны военного комиссариата Улётовского района, а также специалисты по военно-учетной работе местных поселений Улётовского района, примите искренние поздравления по случаю нашего профессионального праздника - Дня сотрудников военных комиссариатов!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Удачи и оптимизма, неиссякаемой энергии, бодрости духа!

С праздником!

**В.А. БАДУНОВ,**  
военный комиссар Улётовского района  
Забайкальского края.